
๑ 

 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ประจำปี  2565 

คร้ังที่ 3/2565 
ในวันจันทร์ที่  29  สิงหาคม  2565  เวลา  09.00  น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศาลตำบลผักตบ 
............................................ 

รายชื่อผู้เข้าประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางสาวดรุณี        สวุรรณทอง ประธานสภาฯ ดรุณี          สุวรรณทอง 
๒ นายนิวัฒน์          ใจแก้ว รองประธานสภาฯ นิวัฒน์        ใจแก้ว 
๓ นายชาตรี           พันสิ่ว เลขานุการสภาฯ ชาตรี         พันสิ่ว 
๔ นายปั่น              น้อยกัลยา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ปั่น            น้อยกัลยา 
๕ นายถนอม          แสงศร ี สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ถนอม         แสงศร ี
๖ นายชาติชาย       จันทรเสนา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ชาติชาย      จันทรเสนา 
๗ นายอดิสร          ปลื้มสุด สมาชิกสภาฯ เขต ๑ อดิสร         ปลื้มสุด 
๘ นายสิทธิกร         สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๑ สิทธิกร        สิงห์สาธร 
๙ นายสานิตย์         คชรมย์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สานิตย์        คชรมย์ 

๑๐ นายพฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ พฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร 
๑๑ นายเพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ เพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร 
12 นายสมเดช         ศรีไชยโยรกัษ์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สมเดช         ศรีไชยโยรักษ์ 

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม   
-  ไม่มี   

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมฝ่ายบริหาร 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายคำปลาย      คำแพงราช นายกเทศมนตรี คำปลาย      คำแพงราช 
๒ นายศักดา          ศรพีวง รองนายกเทศมนตรี ศักดา          ศรพีวง 
๓ นายพิชัย           นนทะชิต รองนายกเทศมนตรี พิชัย           นนทะชิต 
๔ นายสุระ            อินทร์อำคา เลขานุการนายกฯ สุระ            อินทร์อำคา 
5 นายสุนทร          สิงห์สาธร ที่ปรึกษานายกฯ สุนทร          สิงห์สาธร 

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม   
- ไม่มี 

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมข้าราชการประจำและประชาชนทั่วไป 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางสาวถกลสุข    วัจนสุนทร หัวหน้าสำนักปลัด ถกลสุข       วัจนสุนทร 
๒ นางสาวสุพัตรา    บุญยู้ ผู้อำนวยการกองคลัง สุพัตรา        บุญยู ้
๓ นายนิกร            สอนผา ผู้อำนวยการกองช่าง นิกร            สอนผา 
๔ นายทวี              แท่งทม หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ทวี             แท่งทม 
๕ นายอนุสรณ์        แก้วพิลา หัวหน้าฝ่ายปกครอง อนุสรณ์       แก้วพิลา 
๖ นางเครือสุวรรณ   ใจแก้ว หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง เครือสุวรรณ  ใจแก้ว 
7 นางอิสรีย์           ฐิติกานต์สกลุ หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ อิสรีย์          ฐิติกานต์สกุล 
8 พ.จ.อ.พิษณุ        สิงห์สาธร นายช่างไฟฟ้า พ.จ.อ.พิษณุ  สิงห์สาธร 



๒ 

 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

9 จ.อ.สุรพงษ์         หงษ์คำ เจ้าพนักงานธุรการ จ.อ.สุรพงษ์    หงษ์คำ 
10 นายบุญมี           โพธิ์ศรี ผู้ทรงคุณวุฒิ บุญมี           โพธิ์ศรี 

 เมื่อถึงเวลาประชุม (09.00 น)  เลขานุการสภาตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาเทศบาลตำบล  
ผักตบ ที่ได้ลงชื่อว่าครบองค์ประชุมหรือไม่ (องค์ประชุมต้องไม่น้อยกว่า 6 คน) แล้วให้เลขานุการเชิญ
สมาชิกฯ เข้านั่งประจำที่ และเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ 

นายชาตรี  พันสิว่  - เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลผกัตบที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา 
เลขานุการสภาฯ  เทศบาลตำบลผักตบและผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขณะนี้  สมาชิกสภา 

เทศบาลตำบลผักตบได้มาพร้อมแล้ว  ครบองค์ประชุม 12  ท่าน   
และถึงกำหนดเวลาที่จะเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัย
สามัญ    สมัยที่ 3  ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2565  กระผมขออนุญาต
เรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ได้โปรดจุดธูป เทียน 
บูชาพระรัตนตรยั เพื่อเป็นสิริมงคล แห่งที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลผัก
ตบอันทรงเกียรติแห่งนี้ 

ต่อจากนั้น   ขอเรียนเชิญประธานสภาตำบลผักตบ ได้
ดำเนินการประชุมสภาฯ  ตามระเบียบวาระที่ได้กำหนดไว้ต่อไป 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  สวัสดีค่ะ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ และท่านผู้ทรง    
ประธานสภาฯ เกียรติทุกท่านครับ   วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบสมัย

สามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3  ประจำปี พ.ศ. 2565 ซึ่งมีสมาชิกมาประชมุ 
จำนวน  12  ท่าน ครบองค์ประชุมนะค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่อง  ประธานแจ้งที่ประชมุทราบ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ระเบียบวาระที ่1  เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ -  ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ สมัยสามัญ  
สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  ประจำปี  พ.ศ. 2565  เมื่อวันจันทร์ที่  22  
สิงหาคม  2565 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ต่อไป ดิฉันจะดำเนินการประชุมระเบียบวาระที่ 2 เรื่อง รับรอง  
      ประธานสภาฯ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ สมัยสามัญ สมัยที่ 3  

ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565  เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 2565 ซึ่ง
เอกสารสำเนารายงานการประชุม  ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้วขอให้
สมาชิกทุกท่าน  ตรวจดูรายงานการประชุม มีทั้งหมด  25  หน้า  มี
ท่านใดจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติมหรือไม่ค่ะ 

ที่ประชมุ    -  ตรวจรายงานการประชุม 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  มีท่านใดจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติมข้อความในรายงานการประชุม  

ประธานสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 ประจำปี  พ.ศ. 2565  เมื่อวันที่  22  
สิงหาคม 2565 หรือไม่ค่ะ  

ท่ีประชุม   -  รับทราบและไม่มี 



๓ 

 นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง   -  ถ้าไม่มีดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ  สมาชิกท่านใดมีมติให้รับรอง 
ประธานสภาฯ รายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  ประจำปี  พ.ศ. 

2565  เมื่อวันที่  22  สิงหาคม  2565  กรุณายกมือ 
              เห็นชอบ 11 เสียง 
              ไม่เห็นชอบ   - คน 

         งดออกเสียง   1 คน  คือ นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง    
ท่ีประชมุ   -  เห็นชอบ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  เป็นอันว่าที่ประชุมให้การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ   

ประธานสภาฯ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่  22  สิงหาคม  
2565  นะค่ะ 

ระเบียบวารที่ 3   เรื่อง  กระทู้ถาม 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ตอ่ไปเปน็การประชุมระเบียบวาระที ่3  เรือ่ง กระทูถ้าม  
     ประธานสภาฯ  ไม่มนีะคะ่ 
ที่ประชมุ   - รบัทราบและไมม่ ี

ระเบียบวาระท่ี 4   ญัตติขอยกเลิกญัตติการกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี  กรณีไม่ก่อหน้ีผูกพัน 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ต่อไปเป็นการประชุมระเบียบวาระที่ 4  ญัตติขอยกเลิกญัตติการ  

ประธานสภาฯ กั น เงิน ไว้ เบิ ก เห ลื่ อ มปี   กรณี ไม่ ก่ อหนี้ ผู ก พั น   ขอ เชิญ ท่ าน
นายกเทศมนตรี ค่ะ  

นายคำปลาย  คำแพงราช -  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ตามเทศบัญญัติ 
นายกเทศมนตรีฯ งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565  แผนงาน

อุตสาหกรรมและการโยธา  หมวดงบลงทุน  ประเภทค่าที่ดินและ
สิง่ก่อสร้าง  ได้ตั้งงบประมาณไว้  4,327,000.- บาท  นั้น 
1. ญัตติขอยกเลิกการกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี  กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน 

1.1  โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก  บ้านผัก
ตบ  หมู่ท่ี 1  จากบ้านนางรุจี  ชานนตรี  ถึง  บ้านนายประจวบ  
รสดี  ปริมาณงาน  ขนาด  0.50x0.40x0.10  เมตร  ยาว  100  
เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลผักตบกำหนด  
เป็นเงิน  180,000.- บาท (หนึ่งแสนแปดหมื่นบาทถ้วน) 

1.2  โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก  บ้านผัก
ตบ  หมู่ท่ี 1  จากบ้านนางเจรญิ  ทันตาหะ  ถึง  บ้านนางบุญธรรม  
สุนทรธยา ปริมาณงาน  ขนาด  0.60x0.60x0.12  เมตร  ยาว  
79  เมตร  พร้อมบ่อพัก  1  บ่อ  รายละเอียดตามแบบแปลนที่
เทศบาลตำบลผักตบกำหนด  เป็นเงิน 221,200.- บาท (สองแสน
สองหมื่นหนึ่งพันสองร้อยบาทถ้วน) 

 เนื่องจากโครงการดังกล่าวได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันเรียบร้อย
แล้ว  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่าย  
การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่  4) พ.ศ. 2561  “ข้อ 57  กรณีที่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันไว้ก่อนสิ้นปี  โดยสัง่ซื้อหรือสั่งจ้าง



๔ 

 หรือการเช่าทรัพย์สิน  ถ้าเห็นว่าการเบิกเงินไปชำระหนี้ผูกพันไม่ทัน
สิน้ปี  ให้ผู้บริหารท้องถิ่นอนุมัติให้กันเงินไว้เบิกจ่ายในปีถัดไปได้อีกไม่
เกินระยะเวลาหนึ่งปีหรือตามข้อผูกพัน” 

ดังนั้น จึงขอเสนอญัตติดังกล่าวเพ่ือขอยกเลิกญัตติการกันเงิน
ไว้เบิกเหลื่อมปี  กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน  จากสภาท้องถิ่นเพ่ือพิจารณา
อนุมัติ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  เมื่อท่านนายกเทศมนตร ีได้เสนอญตัติแลว้มีสมาชิกสภาเทศบาล    
ประธานสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 

ที่ประชุม   -  รับทราบและไม่มี 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง -  ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใด  ติดใจสงสัยหรืออภิปรายอีก ดิฉัน 
      ประธานสภาฯ   จะขอมติที่ประชุมท่ีประชุมนะค่ะ  มีสมาชิกท่านใดเห็นชอบกับญัตติขอ

ยกเลิกญัตติการกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี  กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน  โปรดยก
มือขึ้นค่ะ    

    เห็นชอบ  11 เสียง 
              ไม่เห็นชอบ   - คน 

         งดออกเสียง   1 คน  คือ นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง    
มติทีป่ระชุม   -  เห็นชอบ  
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง - เปน็อนัว่าทีป่ระชุมได้ใหค้วามเห็นชอบ ญตัตขิอยกเลกิญัตติการ   
     ประธานสภาฯ  กันเงนิไว้เบกิเหลื่อมป ี กรณีไม่ก่อหนี้ผกูพัน  นะค่ะ  

- เวลา  12.00  น.  พักรบัประทานอาหารกลางวัน – 
เริ่มประชมุต่อ  เวลา  13.00  น.   
ระเบยีบวาระท่ี 5   ญัตติขออนุมัติกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี  กรณียังไม่ก่อหน้ีผูกพัน 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  ต่อไปเป็นการประชุม  ระเบียบวาระที่ 5  ญัตติขออนุมัติกันเงินไว้เบิก
เหลื่อมปี กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีค่ะ 

นายคำปลาย  คำแพงราช 
     นายกเทศมนตรฯี 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ ตามที่สภาเทศบาลตำบลผักตบ  
ได้อนุมัติให้โอนเงินเพ่ิมตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จำนวน  2  โครงการ  
ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 
ประจำปี พ.ศ. 2565  ในวันที่ 22  สิงหาคม  2565  คณะผู้บริหาร
เทศบาลตำบลผักตบ จึงขอเสนอญัตตเิพื่อขออนุมตัิกนัเงนิไว้เบกิเหลื่อมป ี 
กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน  ดังหลักการและเหตุผลดังนี้ 

หลักการ 
ขอความเห็นชอบอนุมัติกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี  งบลงทุน   

หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้างดังนี้ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานบริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 
ประเภทค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
1. โครงการเสริมผิวจราจรแอสฟัลท์  บ้านป่าก้าว  หมู่ ท่ี 12  จาก
โรงเรียนบ้านป่าก้าว จากช่วง Sta ท่ี 0+957  ถึง Sta ท่ี 1+116  
จำนวน  336,000.-  บาท  (สามแสนสามหมื่นหกพันบาทถ้วน)   
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 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานบริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 
ประเภทค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
2. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ลำห้วยดาน  บ้านผักตบ  หมู่ ท่ี  2  
รายละเอียดดังนี้ 
ช่วงที่ 1  จากสะพานทางเข้าบ้านผักตบ  ถึง  บ้านนายสุระสิทธิ์  สิงห์
สาธร จำนวน 65,700.- บาท(หกหมื่นห้าพันเจ็ดร้อยบาทถ้วน) 
ช่วงที่ 2  จากข้าง  ตชต.ผักตบ  ถึง  ศาลาประชาคม  หมู่ท่ี 2  จำนวน  
18,300.-  บาท (หนึ่งหมื่นแปดพันสามร้อยบาทถ้วน) 

เหตุผล 
เนื่องจากโครงการดังกล่าวได้รับอนุมัติโอนเงินตั้งจ่ายเป็นรายการ

ใหม่ในระยะเวลาใกล้สิ้นปีงบประมาณจึงไม่สามารถดำเนินการก่อหนี้
ผูกพันและเบิกจ่ายเงินได้ทันภายในปีงบประมาณ 

ข้อระเบยีบกฎหมาย 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่าย  การ

ฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561  “ข้อ 59  ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่า
ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจำเป็นต้อง
ใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติ
กันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งป ี

ดังนั้น  ด้วยหลักการและเหตุผล  จึงขอเสนอญัตติดังกล่าวเพ่ือ
ขอรับความเห็นชอบอนุมัติจากสภาท้องถิ่นเพ่ือพิจารณาอนุมัติ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เมื่อนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติแล้ว มีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ ขอ
เชิญค่ะ 

ท่ีประชุม -  รับทราบและไม่มี 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  ถ้าไม่มี ดิฉันจะขอมติที่ประชุมว่ามีสมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขอ
ความเห็นชอบอนุมัติกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี  กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน 
โปรดยกมือค่ะ  
         เห็นชอบ  11 เสียง 
         ไม่เห็นชอบ   - คน 
         งดออกเสียง   1 คน คือ นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง  

มติที่ประชุม -  เห็นชอบ  
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติให้ความเห็นชอบญัตติขออนุมัติกันเงินไว้เบิก
เหลื่อมปี  กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน  นะค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 6   ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565  
กรณีไม่ก่อหน้ีผูกพัน 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  ต่อไปเป็นการประชุม  ระเบียบวาระที่  6  ญัตติขออนุมัติกันเงิน
งบประมาณประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2565  กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน  
ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีค่ะ 
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 นายคำปลาย  คำแพงราช 
     นายกเทศมนตรฯี 

- เรียนประธานสภาฯ  ตามที่  เทศบาลตำบลผักตบ แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา ได้ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 โดยการประชุม
สภาเทศบาลตำบลผักตบ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 17 
ธันวาคม 2564 นั้น 

หลักการ 
 ขอความ เห็ นชอบอนุ มั ติ กั น เงิน งบประมาณ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  หมวด
งบลงทุน ประเภทค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รายละเอียดดังนี้ 

1. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านดอน
แคน หมู่ที่ 11 จากบ้านนายสุวิทย์  รสดี – บ้านนายถวิล  วงค์คำพระ 
ปริมาณงาน ขนาด 0.60 x 0.60 x 0.12 เมตร ความยาว 100.00 
เมตร รายละเอียดตามแบบแปลนที่ เทศบาลตำบลผักตบกำหนด 
งบประมาณ  280,000.-บาท   (-สองแสนแปดหมื่นบาทถ้วน-)  

เหตุผล 
 เนื่องจากโครงการดังกล่าว ได้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
เมื่อครั้งประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 
เมื่อวันที่ 17 ธันวาคม 2564 แล้วนั้น  
 ทั้งนี้ เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ
รับเงิน เบิกเงินจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 59 ใน
กรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้
ผูกพันแต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก          ให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่
เกินระยะเวลาหนึ่งปี 
 ดังนั้น ด้วยหลักการและเหตุผล จึงขอเสนอญัตติดังกล่าวเ พ่ือ
ขอรับความเห็นชอบอนุมัติจากสภาท้องถิ่นเพ่ือพิจารณาอนุมัติ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เมื่อนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติแล้ว มีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ 
ขอเชิญค่ะ 

นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร 
      สมาชิกสภาฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม นายพฤฒิพงศ์  สิงห์
สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  เขต 2  ญัตตินี้เป็นญัตติกัน
เงินไว้เบิกเหลื่อมปีใช่ไหมครับ  แต่ก็มีการเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง
ก็ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ  ศึกษารายละเอียดญัตติให้ดีนะครับ  กระผม
ก็เห็นด้วยกับญัตตินี้นะครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ค่ะ   
  

ท่ีประชมุ -  รับทราบและไม่มี 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เมื่อไม่มี ดิฉันจะขอมติที่ประชุมว่ามีสมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขอ
อนุมัติกันเงินงบประมาณประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2565  กรณีไม่
ก่อหนี้ผูกพัน  โปรดยกมือค่ะ  
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          เห็นชอบ   11 เสียง 
         ไม่เห็นชอบ   - คน 
         งดออกเสียง   1 คน  คือ  นางสาวดรุณี สุวรรณทอง   

มติทีป่ระชุม -  เห็นชอบ  
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติให้ความเห็นชอบญัตติขออนุมัติกันเงิน
งบประมาณประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2565  กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน 
นะค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 7 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
ประธานสภาฯ 

เรื่องอืน่ ๆ 
- ตอ่ไประเบียบวาระท่ี 7  เรื่อง อืน่ๆ  มีท่านใดมีเรื่องอืน่ ๆ จะ   
เสนอไหมขอเชิญคะ่  

นายชาตรี  พันสิ่ว 
เลขานุการสภาฯ 

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม นายชาตรี  พันสิ่ว  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  เขต 1  เรื่อง  ฌาปนกิจสงเคราะห์
เทศบาลตำบลผักตบที่ก่อตั้งใหม่  ขณะนี้มีสมาชิกเท่าไหร่แล้วครับ  และ
ในกรณีมีสมาชิก  2  ครัวเรือนย้ายมาอยู่รวมกันเป็นครัวเรือนเดียวได้
ไหมครับ 

นายคำปลาย  คำแพงราช 
     นายกเทศมนตรี 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  เรื่อง  ฌาปนกิจสงเคราะห์
เทศบาลตำบลผักตบ  นั้น  ขณะนี้มีสมาชิกจำนวน  502  ครัวเรือน  
และในกรณีสมาชิกย้ายมาอยู่รวมกันนั้นต้องปรึกษาคณะกรรมการก่อน
ครับ 

นายชาติชาย  จันทรเสนา 
      สมาชิกสภาฯ 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม นายชาติชาย  จันทร
เสนา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  เขต 1  เรื่อง  หารือเกี่ยวกับ
ไฟฟ้าแสงสว่างภายในหมู่บ้านดับบ่อยมาก  โปรดพิจารณาและแก้ไขด้วย
ครับ 

พ.จ.อ.พิษณุ  สิงห์สาธร 
     นายช่างไฟฟ้า 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบกระผม พ.จ.อ.พิษณุ สิงห์สาธร  
นายช่างไฟฟ้า  สาเหตุที่ไฟฟ้าแสงสว่างดับบ่อยนั้น  เป็นเพราะระบบ
สายดับกระจายทำให้ไฟไม่พอและอุปกรณ์ของหลอดไฟชำรุดและเก่า
มากครับ 

นายคำปลาย  คำแพงราช 
    นายกเทศมนตรีฯ 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  พรุ่งนี้จะมีการประชุม
ผูใ้หญ่บ้าน  เรื่อง  เมรุที่ทำการเผาศพที่วัดป่าเมตตาปัญญาพุทธคุณ  จะ
หารือแก้ไขปัญหาที่เกิดขึ้นหลายเรื่อง  ก็ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลผักตบทุกท่านด้วยนะครับ 

นายเพ่ิมพลูทรัพย์ สิงห์สาธร 
      สมาชิกสภาฯ 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กระผม นายเพ่ิมพูลทรัพย์ 
สิงห์สาธร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  เขต 2  เรื่อง  ห้องน้ำที่
ตลาดบ้านผักตบ  ไม่สะอาดใครรับผิดชอบโปรดพิจารณาแก้ไขด้วยครับ 

นายคำปลาย  คำแพงราช 
    นายกเทศมนตรีฯ 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  ปัญหาทุกอย่างที่เกิดขึ้น  
กระผมจะพิจารณาและแก้ไขโดยเร่งด่วนเลยนะครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
     ประธานสภาฯ 

-  มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดมีเรื่องที่จะเสนออีกไหมค่ะ    

ท่ีประชุม -  รับทราบและไม่มี 
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 นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
     ประธานสภาฯ 

-  ถ้าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล หรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดที่จะเสนอต่อ
ท่ีประชุมอีก  ดิฉันก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านท่ีให้
ความร่วมมือในการประชุมสภาฯ  ในครั้งนี้ เป็นอย่างดี  หวังว่าในการ
ประชุมสมัยหน้าครั้งต่อไปคงได้รับความร่วมมือจากท่านด้วยดีเช่นเคย  
และขอให้ท่านเดินทางกลับบ้านโดยสวัสดิภาพ  ขอปิดประชุมค่ะ  “ขอ
คุณค่ะ”  

 เลกิประชุมเวลา 15.20 น. 
 
  (ลงชื่อ)                   ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

                                                   (นายชาตร ี พันสิ่ว) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
 

(ลงชื่อ)                                      ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
                (นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร) 
 

(ลงชื่อ)                                      กรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 
                                  (นายชาติชาย  จนัทรเสนา) 

 
(ลงชื่อ)                                      กรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 

                                    (นายสานิตย์  คชรมย์) 
 

(ลงชื่อ)                             กรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 
               (นายถนอม  แสงศรี) 

 
(ลงชื่อ)                          เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 
          (นายเพิ่มพูลทรัพย์  สิงห์สาธร) 

 
ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3            

ครั้งที่ 3/2565  ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1/2565  ในวันที่ 
26  ธันวาคม  2565 

จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

  (ลงชื่อ)                          
                                                   (นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง) 

                                            ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
 
 


